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Πλήθος κόσμου στη Χριστουγεννιάτικη 
φιλανθρωπική συναυλία της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 17 
Δεκεμβρίου 2024 η μεγάλη φιλανθρωπική συναυλία της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς στο Δημοτικό Θέατρο του 
Πειραιά.

Εκατοντάδες Πειραιώτες ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της Ιεράς Μητροπόλεως 
για την ενίσχυση του φιλανθρωπικού της έργου, οι οποίοι αντί εισιτηρίου έφεραν 
τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης για όσους και αυτά τα Χριστούγεννα βιώνουν 
την απόλυτη φτώχεια.

Την λαμπρή εκδήλωση παρουσίασαν η Στέλλα Στυλιανού και ο Δημήτρης Αλφιέρης, 
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ενώ μέγας Χορηγός ήταν η ΠΑΕ Ολυμπιακός Σ.Φ.Π.

Εισερχόμενος στο Δημοτικό Θέατρο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, ευχαρίστησε όλους όσους έδωσαν το παρόν σε κάτι τόσο σημαντικό.

«Σε κάθε άνθρωπο η Εκκλησία μας βλέπει εναν μικρό Χριστό» – δήλωσε 
χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος.

Ενώ πρόσθεσε ότι «η Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς αυτές τις ημέρες ενεργοποιείται 
ακόμη περισσότερο και θέλει να ενθαρρύνει και να εμπνεύσει τα μέλη της ώστε να 
απολαμβάνουν τα Χριστούγεννα ως μια κοινωνία αγάπης».

Να αναφερθεί ότι η Συναυλία εντάσσεται σε σειρά φιλανθρωπικών και κοινωνικών 
δράσεων της Ιεράς Μητροπόλεως, αφού όλες οι προσφορές που συγκεντρώνονται, 
διατίθενται στο πολύπλευρο και πολυσχιδές φιλανθρωπικό και ιεραποστολικό της 
έργο.

Η φιλανθρωπική συναυλία ξεκίνησε με χορωδία ιερέων, οι οποίοι έψαλλαν αρχικά 
το Απολυτίκιο των Χριστουγέννων, ύμνους καθώς και βυζαντινά κάλαντα.

Αμέσως μετά οι καλλιτέχνες Π. Ίμβριος, Γ. Δασκουλίδης, Β. Καρακώστα και Σ. 
Κονιτοπούλου, τραγούδησαν όλοι το «Καλήν εσπέραν άρχοντες».

Συγκινητική ήταν η στιγμή όταν βραβεύθηκε ο π. Αντώνιος Βάλβης, του οποίου το 
όνομα συνδέθηκε με την φιλανθρωπία, και τον οποίο συνεχάρη ο Μητροπολίτης 
Πειραιώς για αυτή του την δράση.

Στη συνέχεια για την φιλανθρωπική εκδήλωση απηύθυνε μήνυμα και ο Πατριάρχης 
Ιεροσολύμων κ. Θεόφιλος, ενώ ο Αρχιεπίσκοπος Κωνσταντίνης κ. Αρίσταρχος 
μίλησε ζωντάνα μέσω τηλεδιάσκεψης.

Ο Αρχιεπίσκοπος Κωνσταντίνης αφού ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ για την πρόσκληση να συμμετάσχουν στην 
εκδήλωση της Ιεράς Μητροπόλεως στην συνέχεια μετέφερε τις ευχές της 
Σιωνίτιδος Εκκλησίας, καθώς και την εκτίμηση του Πατριαρχείου για το πλούσιο 
ποιμαντικό, διδακτικό, κοινωνικό και φιλανθρωπικό έργο της Ι.Μ. Πειραιώς.

«Σεβασμιώτατε είστε πάντοτε ακμαίος σε έργα αγαθά και σας ευχαριστούμε για 
την αγάπη σας προς τα Πανάγια Προσκυνήματα, για τα δικαιώματα των 
Χριστιανών στην Αγία Γη, σας ευχαριστούμε γιατί έχετε εκφραστεί για το έργο το 
οποίο επιτελείται στην Ιερά Μονή του Αγίου Πορφυρίου στη Γάζα» – τόνισε 
χαρακτηριστικά ο κ. Αρίσταρχος.



Σε ερώτηση του κ. Δημήτρη Αλφιέρη για το κλίμα που επικρατεί στην Αγία Γη των 
Ιεροσολύμων ο Αρχιεπίσκοπος Κωνσταντίνης απάντησε: «Όπως αντιλαμβάνεστε 
και από τα μέσα μαζικής ενημερώσεως υπάρχει κλίμα πολέμου, τα θύματα του 
οποίου είναι πάρα πολλά από κάθε πλευρά αλλά ο Κύριός μας προφυλάσσει το 
Πατριαρχείο Ιεροσολύμων. Όμως, όλοι παρακαλούμε ο Θεός να φωτίσει τους 
Κυβερνήτες να παύσουν τον πόλεμο» – υπογράμμισε ο κ. Αρίσταρχος.

Τον Αρχιεπίσκοπο κ. Αρίσταρχο ευχαρίστησε ο Μητροπολίτης Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ τονίζοντας: «Με μεγάλη συγκίνηση σας ακούσαμε, σας ευχαριστούμε από 
τα βάθη της καρδιάς γιατί μας μεταφέρατε τις πάνσεπτες ευχές του 
Μακαριωτάτου Πατριάρχου Ιεροσολύμων κ. Θεοφίλου, ο οποίος μαζί με εσάς και 
την Αγιοταφική αδελφότητα κάνει ένα τεράστιο ποιμαντικό, πνευματικό και εθνικό 
έργο, διακρατείτε της αμωμήτου ορθοδόξου πίστεως. Αυτή τη στιγμή οι ψυχές μας 
ειναι κοντά σας και δεόμαστε ο Κύριος να φέρει την ειρήνη σε αυτή την 
Θεοβάδιστη περιοχή του κόσμου. Σας εκφράζω την άπειρη ευγνωμοσύνη του 
ευαγούς κλήρου και του λαού του Θεού για το πολυτίμητο έργο το οποίο 
προσφέρετε με τόση αγάπη».

Βράβευση Αρχηγού Λιμενικού Σώματος

Τον Αρχηγό του Λιμενικού Σώματος Αντιναύαρχο Γεώργιο Αλεξανδράκη, τίμησε 
στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Συγκεκριμένα ο Σεβασμιώτατος τίμησε τον Αρχηγό του Λιμενικού με την ύψιστη 
τιμή της Ιεράς Μητροπόλεως, παρουσία του Δημάρχου Πειραιώς κ. Γιάννη Μώραλη.

Ο Μητροπολίτης Πειραιώς απευθυνόμενος προς τον Αρχηγό του Λιμενικού 
Σώματος τόνισε: «Ο κ. Αλεξανδράκης είναι μία προσωπικότητα τεράστιου κύρους 
και μεγάλης ευθύνης και αγάπης. Στα χρόνια αυτά που διοικεί το Λιμενικό Σώμα 
έχει εμπεδώσει ένα αίσθημα ασφαλείας στους πλόες, που αποτελούν έναν από τους 
βασικούς πυλώνες της οικονομίας μας και ταυτόχρονα έχει προσφέρει μία ηθική 
προσωπικότητα στους αγωνιστές του Λιμενικού Σώματος».



Στην συνέχεια τον λόγο πήρε ο Δήμαρχος Πειραιώς κ. Γιάννης Μώραλης 
καλωσορίζοντας τους εκατοντάδες φίλους που γέμισαν το Δημοτικό Θέτρο σε 
αυτή την ετήσια φιλανθρωπική εκδήλωση της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς με 
κοινωνικό πρόσωπο εναντίον της φτώχειας, και συνεχάρη τον Σεβασμιώτατο για 
την εκδήλωση αυτή, όπως και την επιλογή να βραβευτεί Αρχηγός του Λιμενικού 
Σώματος καθώς στο πρόσωπό του βραβεύονται όλες οι γυναίκες και οι άνδρες του 
Λιμενικού Σώματος.

«Ο Δήμος Πειραιά θα είναι πάντοτε δίπλα στη Μητρόπολη, όπως είμαστε 
Σεβασμιώτατε όλα αυτά τα χρόνια, και μαζί με όλους τους φορείς της πόλης 
έχουμε κάνει αυτή την συμμαχία αλληλεγγύης για να μπορέσουμε να προσφέρουμε 
ότι μπορούμε στους συνανθρώπους μας» – τόνισε ο κ. Γιάννης Μώραλης.

Αμέσως μετά χαιρετισμό απηύθυνε ο Υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής 
Πολιτικής κ. Στέφανος Γκίκας, ο οποίος συνεχάρη την Ι.Μ. Πειραιώς για αυτή την 
πρωτοβουλία και την τιμή, λέγοντας πως «το Λιμενικό Σώμα αγωνίζεται κάθε 
μέρα στην πρώτη γραμμή διασφαλίζοντας τα θαλάσσια σύνορα, μαζί με το 
Πολεμικό Ναυτικό και τις Ένοπλες Δυνάμεις».

Από την πλευρά του ο Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος Αντιναύαρχος Γεώργιος 
Αλεξανδράκης στην ομιλία του ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την τιμητική 
διάκριση, τονίζοντας χαρακτηριστικά πως «σήμερα βραβεύεται η προσπάθεια και 
η προσφορά των στελεχών του Λιμενικού Σώματος, όλων των ανδρών και των 
γυναικών που μοχθούν καθημερινά και δίνουν τον καλύτερο εαυτό τους κατά την 
εκτέλεση της υψηλής αποστολής που τους έχει εμπιστευτεί η ελληνική πολιτεία. 
Το Λιμενικό Σώμα από την ίδρυσή του αποτελεί τον φορέα στον οποίο η ελληνική 
πολιτεία έχει εμπιστευτεί την προστασία του ύψιστου αγαθού της ανθρώπινης 
ζωής στη θάλασσα».

Χρηματική επιταγή του Ολυμπιακού για το φιλανθρωπικό έργο

Στη συνέχεια ο Μητροπολίτης Πειραιώς παρέλαβε από τα χέρια της κ. Αθανασίας 
Μαρινάκη, συζύγου του Προέδρου του Ολυμπιακού κ. Βαγγέλη Μαρινάκη μια 
χρηματική επιταγή.

Να αναφερθεί ότι η εν λόγω χρηματική επιταγή του Ολυμπιακού, είναι για το 
φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Πρόεδρο του Ολυμπιακού κ. Βαγγέλη Μαρινάκη 
και την σύζυγό του για την αμέριστη στήριξη τους στο φιλανθρωπικό έργο της 



Ιεράς Μητροπόλεως, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη του για το έργο που επιτελεί 
ο Ολυμπιακός, για το ευ αγωνίζεσθαι, ενώ αναφέρθηκε και στα δύο πανευρωπαϊκά 
τρόπαια του Ολυμπιακού τονίζοντας: «Ως Πειραιώτης καθώς ατενίζω αυτά τα δύο 
πανευρωπαϊκά κύπελλα αντιλαμβάνομαι ότι αυτή η πόλη έχει φθάσει στην κορυφή 
πανευρωπαϊκών θεσμών και πόλεων. Οι άνθρωποι στην ομάδα του Ολυμπιακού μας 
χάρισαν αυτή την μεγάλη αναγνώριση σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, που σημαίνει ότι 
εδώ έχει χυθεί πολύ ιδρώτας, πολύ προσπάθεια».

«Η Εκκλησία προσπαθεί να κάνει πράξη το έλεος στην καθημερινότητα και αυτό το 
έργο επιτελεί και η Ιερά Μητρόπολή μας, και βέβαια σε αυτό το έργο έχουμε 
πρόσωπα τα οποία εμπνέονται από τον Λόγο του Χριστού και ένα τέτοιο πρόσωπο 
είναι ο αγαπητός Βαγγέλης Μαρινάκης και η σύζυγός του Αθανασία και αυτό το 
αποδεικνύουν με πράξεις και με έργα» – υπογράμμισε ο Σεβασμιώτατος.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Αντιπρόεδρο της ΠΑΕ Ολυμπιακός και 
Δήμαρχο κ. Γιάννη Μώραλη, την διευθύνουσα σύμβουλο κα Κουτσαυτάκη, τον 
Πρόεδρο & Διευθύνοντα Σύμβουλο της Καραϊσκάκης ΑΕ κ. Βασίλη Βασιλειάδη και 
τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Alter Ego κ. Γιάννη Βρέντζο.

Από την πλευρά της η κα Αθανασία Μαρινάκη ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
εκφράζοντας την μεγάλη της χαρά της που βρέθηκε σήμερα στην μεγάλη 
Χριστουγεννιάτικη φιλανθρωπική συναυλία της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς και 
δήλωσε εντυπωσιασμένη από την χορωδία των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς 
Μητροπόλεως και από τους καλλιτέχνες που ομόρφυναν την υπέροχη αυτή βραδιά.

Κλείνοντας υπογράμμισε πως είναι σημαντικό να είμαστε όλοι διπλα στους 
συνανθρώπους μας, ο καθένας με όποιο τροπο μπορεί και να δίνουμε αγάπη στον 
κόσμο.

Κατά τη διάρκεια της φιλανθρωπικής συναυλίας, ο Πέτρος Ίμβριος, ο Γιώργος 
Δασκουλίδης, η Στέλλα Κονιτοπούλου και η Βασιλική Καρακώστα ένωσαν τις 
φωνές τους με την Χορωδία των Ιερέων καθώς και την Χορωδία των 
Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς και ερμήνευσαν παραδοσιακά 
κάλαντα και τραγούδια από όλη την Ελλάδα.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ συνεχάρη τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα, τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο 
Πρωτοπρ. Ιωάννη Παναγιώτου και όλους τους συντελεστές για αυτή την 
μεγαλειώδη χριστουγεννιάτικη φιλανθρωπική συναυλία.
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